
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	17874
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 «Реконструкція	 багатопаливної	 АЗС	 за
адресою	 :	 Вінницька	 область,	 м.Ладижин,	 АЗС,	 автодорога	 Вінниця-Турбів-Гайсин-
Велика	Михайлівка	 141	 км,	 будинок	 б/н».	 БП	 АЗС	 передбачає	 розміщення	 АЗС	 –	 для
прийому,	 зберігання,	 заправки	 автотранс-порту	 нафтопродуктами	 (дизельне	 паливо,
бензин)	та	модуля	СВГ	–	для	прийому,	зберіган-ня,	заправки	автотранспорту	скрапленим
вуглеводневим	газом	(пропан-бутан,	далі-СВГ).	До	складу	БП	АЗС	входить:	операторська,
АЗС	в	наступному	складі	:	резервуарний	парк	на	93,7	м3	(	резервуар	підземний	сталевий
двостінний	 для	 зберігання	 ДП	 об’ємом	 30,7	 м3,	 марки	 РГС-31;	 резервуар	 підземний
сталевий	 двостінний	 для	 зберіагання	 ДП	 об’ємом	 42,0	 м3,	 марки	 РГС-42;	 резервуар
сталевий	підземний	двостінний	для	зберігання	бензину	об’ємом	21,0	м3	,	марки	РГС-21	),
підземний	аварійний	резервуар	об’ємом	21,2	м3	,	марки	РГС-22	;	зливний	колодязь	для
зливу	 нафтопродуктів	 з	 бензовозу	 в	 резервуари;	 майданчик	 розташування	 бензовозу;
паливо	роздавальна	колонка	 (далі	ПРК);	навіс	над	ПРК;	модуль	заправний	СВГ	10м3	з
колонкою,	майданчик	розташування	газової	заправної	цистерни,	очисні	споруди	стоків
забруднених	 нафтопродуктами,	 малі	 очисні	 споруди,	 щогла	 блискав-козахисту,
майданчик	для	сміттєконтейнерів,	інформаційно-цифрове	табло,	протипожежний	щит	з
ящиком	 для	 піску,	 споруда	 цивільного	 захисту,	 свердловина	 технічної	 води..



Реконструкція	 багатопаливної	 АЗС	 передбачає:	 реконструкцію:	 операторської,	 резер-
вуарів	 рідкого	 моторного	 палива,	 аварійного	 резервуару,	 зливного	 колодязя.
Перенесення	 існуючого	 модуля	 заправного	 СВГ	 (10	 м3),	 щогли	 блискавкозахисту.
Влаштування	 майдан-чика	 розташування	 газової	 заправної	 цистерни,	 малих	 очисних
споруд,	 споруди	 цивільного	 захисту.	 Потужність	 АЗС	 –	 100	 заправок	 на	 добу.	 Річна
потужність	 зберігання	 палива:	 дизель-не	 паливо	 –	 900	 м3/рік	 та	 бензин	 –	 525	 м3/рік.
Потужність	АГЗП	(Модуль	СВГ)	–	25	заправок	на	добу.	Річна	потужність	зберігання	СВГ
–	300	м3/рік.	Режим	роботи	БП	АЗС:	8	год/зміна,	в	дві	зміни	350	днів	на	рік.	Планованою
діяльністю	передбачено	реконструкція	АЗС	за	адресою:	Вінницька	об-ласть,	м.	Ладижин,
АЗС,	 автодорога	 Вінниця-Турбів-Гайсин-Велика	 Михайлівка	 141	 км,	 бу-динок	 б/н..
Планована	 діяльність	 здійснюється	 на	 земельній	 ділянці	 з	 кадастровим	 номером
0510600000:04:004:0028,	 площею	 0,1544	 га.	 Цільове	 призначення	 земельної	 ділянки	 -
03.07	для	будівництва	та	обслуговування	будівель	торгівлі.	Земельна	ділянка	перебуває	у
приват-ній	 власності	 Охрименка	 Бориса	 Олександровича	 .	 Земельна	 ділянка	 не	 має
ніяких	 недоліків,	 що	 можуть	 перешкоджати	 її	 ефективному	 використанню.	 Нерухоме
майно	 АЗС	 знаходиться	 у	 власності	 Охрименка	 Бориса	 Олександровича.	 Планована
діяльність	 належить	 до	 другої	 категорії	 видів	 планованої	 діяльності	 та	 об’єктів,	 які
можуть	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 та	 підлягають	 оцінці	 впливу	 на	 довкіл-ля,
відповідно	до	Закону	України	"Про	оцінку	впливу	на	довкілля"	від	23.05.2017р.	№2059-
VIII:	 -	ст.	3,	частина	3,	пункт	4,	абзац	2:	поверхневе	та	підземне	зберігання	викопного
пали-ва	чи	продуктів	їх	переробки	на	площі	500	м2	і	більше	або	об’ємом	(для	рідких	або
газоподіб-них)	15	м3	і	більше.	Контактний	номер	cуб'єкту	господарювання	0970866540.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ОХРИМЕНКО	БОРИС	ОЛЕКСАНДРОВИЧ	3368218510

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 24400,	 Вінницька	 обл.,	 Гайсинський	 р-н,	 місто	 Бершадь,	 вул.Транспортна,
будинок	20

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)32-
20-03	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля	що	видається	Управлінням	розвитку	терито-рій
та	інфраструктури	Вінницької	обласної	військової	адміністрації,	у	відповідності	до	Зако-
ну	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№2059-VIII	від	23	травня	2017	року.	Дозвіл



1	Дата	та	час:	14.05.2026	11-00;
1	
Л і н к :	https://meet91.webex.com/meet91/j.php?
MTID=m90a83c6edf80f1ca9b8b83db171d2f3b	Номер	 наради:	 2556	 709	 8107	Пароль:
aGPbii9i7C3	;

на	 виконання	 будівельних	 робіт	 видається	 Державною	 інспекцією	 архітекту-ри	 та
містобудування	України	(ДІАМ).	Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне
повітря	 стаціонарними	 дже-релами,	 що	 видається	 Управлінням	 розвитку	 територій	 та
інфраструктури	Вінницької	облас-ної	військової	адміністрації.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua,	(0432)32-
20-03	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua,	(0432)32-



20-03	головний	спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	352	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Відділ	містобудування	та	архітектури	Ладижинської	міської	ради,	що	знаходиться
за	 адресою:	 24321,	 Вінницька	 обл.,	 Гайсинський	 р-н,	 місто	 Ладижин	 вулиця	 Петра
Кравчика,	 4,	 кабінет	 №20.	 Контактна	 особа	 -	 начальник	 відділу	 містобудування	 та
архітектури,	 головний	 архітектор	міста	 –	 Колісніченко	Олександр	 Іванович,	 тел.	+380
(97)	261	98	15.	2.	ФОП	Охрименко	Борис	Олександрович	за	адресою:	Вінницька	область,
м.Ладижин,	АЗС,	автодорога	Вінниця-Турбів-Гайсин-Велика	Михайлівка	141	км,	будинок
б/н,	Контактна	особа:	Охрименко	Борис	Олександрович,	тел.	+38(097)086-65-40.	Дата,	з
якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами	ОВД	з	29.04.2026	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


